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Denegare de responsabilitate 
Informaţiile de mai sus sunt un rezumat al informaţiilor 
recent publicate şi nu au scopul de a oferi consultanţă 
într-o anumită privinţă. PricewaterhouseCoopers îşi 
declină orice responsabilitate faţă de orice persoană cu 
privire la orice fapt rezultat în urma utilizării informaţiilor 
conţinute în aceste publicaţii. 
 
PricewaterhouseCoopers (www.pwc.com) este cea mai 
mare organizaţie din lume în domeniul serviciilor de 
consultanţă. În România, Departamentul de Consultanţă 
Fiscală al PricewaterhouseCoopers reuneşte specialişti 
care oferă consultanţă în domeniul impozitelor directe 
pentru companii şi persoane fizice, în domeniul taxei pe 
valoarea adăugată, în domeniul  reglementărilor vamale 
şi în domeniul resurselor umane. 
 

 
PwC 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vicepreşedintele Agenţiei Naţionale 
de Administrare Fiscală a emis 
Ordinul nr. 9647/30.11.2007 
stabilind normele tehnice privind 
acordarea statutului de operator 
economic autorizat (“OEA”). 
 
Noţiunea de OEA a fost introdusă în 
legislaţia vamală în iunie 2006. 
Totuşi, procesul de autorizare ca 
OEA va începe la data de 1 ianuarie 
2008. 
   
Operatorii autorizaţi ca OEA vor 
beneficia de simplificări privind 
controalele vamale, obţinerea 
autorizaţiilor vamale şi efectuarea 
formalităţilor vamale. 
 
Mai mult, prin certificatul OEA 
deţinătorul este recunoscut de către 
autorităţile vamale ca fiind o 
persoană de încredere, care oferă 
garanţii privind îndeplinirea 
standardelor de siguranţă şi 
securitate.  
 
Ordinul detaliază condiţiile pe care 
solicitantul trebuie să le 
îndeplinească pentru a obţine 
statutul de OEA. 
 
De asemenea, Ordinul conţine 
chestionarul care trebuie completat 
şi depus la autorităţile vamale de 
către operatorii care solicită statutul 
de OEA. 
 
 
 
 [Sursa: Monitorul Oficial nr. 
875/20.12.2007] 
 
 
Pentru mai multe informaţii, îi puteţi 
contacta pe Peter de Ruiter, 
Mihaela Mitroi şi Ionuţ Simion




